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Autoh“száratokat akarnak indítani a közeli 
községekbe es a külsőségekre

az engedélyt ez auíóbuaziáratcrt^nieaLrtíÁ0*?vá,la|a<nal< megadta 
községekbe megindulä“«SbÄajÄS í.*'1Il,fS.eleién a 

a mVms’Uríngedélyét ” •udo'"‘«ul
(A Hajduföld tudósítójától) Deb­

recennek és a többi vidéki varosok 
nak autóbusaforgalommal való ősz- 
szekapcsolása már régen foglalkoz­
tatja az illetékeseket es nagy ver­
sengést indított meg az egyes vál­
lalkozók között is. Legutóbb a deb­
receni helyiérdekű vasút, az Autó- 
ftrgalmi Vállalat és Gyarmathy Mik­
lós kértek engedélyt a kereskedelmi 
minisztertől arra, hogy a közel kör­
nyéki vidéki városokba autóbuszjá­
ratokat indít hassanak. A kereske 
delmi miniszter a debreceni Autó- 
forgalmi Vállalatnak adta meg az 
iparengedélyt, amely most érkezett 
le a városhoz.

Autóbuszjárat a kör­
nyékbeli községekbe
Az engedély szerint az Autófor­

galmi Valialat Debrecen, Hajdú-za- 
vát, Bihariorda, Nagyrábé, Bakan­
cs, Berettyóújfalu, Benttyószent 
márton, Fúrta, Zsáka között, vala­
mint Nagyrábé és Blharnogybajom, 
végül Hajduszovűt, Derecske és Be­
rettyóújfalu között létesíthet autó­
buszjáratot.

Az autóbuszok állomása, illetőleg 
kiindulási helye Debrecenben a vá­
sártéren, vagy a Petőfi-téren lehet, 
azonban ha az Autóforga'mi Válla­
lat meg tud egyezni a HÉV vei, ak­
kor a Füvészkei t-utcárói a Várme-

a Ki-templom elöl is 
indulhatnak az auióbasaok. A válh­
at a fent felsorolt útvonalon leg­

alább napi két járatot köteles fenn- 
ar/ani és a pontos, menetrendsze­
rűen megállapított időben közleked­
tetni.

A viteldij kilométerenként és sze- 
.“f’í6 Ieß*»»jebb 2000 korona 
lehet. Tíz éven aluli gyermekek en­
nek a felét fizetik s a 25 kilónál 
nagyobb csomagért a mindenkori 
viteldij 25 százaléka számítható fel. 
A vállalat köteles bérletjegyeket is 
kibocsátani, de kedvezményt adni 
senkinek sem tartozik.

Mint a Hajduföld értesül, a 
debreceni Autóforgalmi Vállalat úgy 
tervezi, hogy a járatokat legkésőbb 
április l en megindítja. Egyelőre 
azonban nagy baj van még az autó­
buszállomások helye körül.

Akadályok az autóbusz 
állomása körül

Ugyanis a helyivasut a terület 
használati szerződésben biztosított

a jövő miatt máris gondoskodni kell 
a telepek bekapcsolásáról a belső 
városi forgalomba as autóbuszjára- 
tok engedélyezése révén, hogy a 
telepi lakosság ingatlan vagyonát 
hasznos értéknek tekintse és a to­
vábbi építkezéseket és településeket 
folytathassa. Az Így keletkező for­
galom révin remélheti az ipar és 
kereskedelem is fellendülését, mely 
egy jobb közlekedésnek mindenkori 
velejárója.

Autóbuszjárat a nap 
minden szakában

Egyben megjegyzi as Autóforgalmi 
Valialat, hogy a reggeli, déli és esti 
órákban a járatok indulását sű­
rűbbre tervezik, mig a színházak 
megkezdésének és végeztének idő 
pontjára szintén érkezésről és indu­
lásról gondoskodik. Miután a bér­
leti rendszert szintén bevezetni 
óhajtja, eszel eléri azt, hogy a vá­
ros belsejében foglalkozással bíró 
egyének a munka szinhelvét reggel 
könnyen elérhetik, nemkülönben a 
rendelkezésükre álló déli szabadidőt 
családiakkal tölthetik el és munka 
végezttvei könnyö szenei juthatnak

jogánál fogva nem akarja megen-
• gedni, hogy az autók a Kistemplom, i 
| a vármegyeháza elől és a Füvész- 
I kert elől induljanak, hanem azt kí­

vánja, hogy az utazó közönség a 
kisallomáshoz, vagy a Petőfi térre 
menjen ki, ha antóhu»zon akar utazni. 
Az Autóforgalmi Vállalat felajánlotta 
a helyiérdekű vasútnak, hogy min­
den megváltott autóbuszjegy után meg­
fizeti a villamosjegy árát, azonban a 
HÉV igazgatósága még igy sem egye­
zett bele abba, hogy az autóbuszok a 
város középpontjairól indulhassanak. 
A HÉV nek ez az állái-pontja telje­
sen érthetetlen már csak azért is, 
mert hiszen igy semmi károsodás 
nem fenyegeti a helyiérdekű vas­
utat.

Autóbuszjárat a külsőségekbe
Az autóbuszjáratok megindításé- onnan a hídon át a Monostorpályi-ut 

val kapcsolatban egyébként egy rend- ' ------
kívül érdekes beadvány ie érkezett 
® városi tanácshoz. A debreceni 
Autóforgalmi Vállalat ugyanis enge- 
uelyt kért arra, hogy rendszeres 
autóbuszjáratokat folytathasson Deb 
recenben a következő útvonalokon :

A Széchenyi ut, István-uf, Aczél 
uca keresztezésétől végig a S«é- 
caenyi.jjton és utcán, Kosi-uth-utcán, 
áléliusz. téren, Czegléd utcán, Boc« 
«ay-téren át a Vamospércsi-ut 78 
számig, avagy ugyanezen járat he­
lyett :

A Széchenyt-ut, Istvánul, Aczél- 
utca keresztezésétől végig a Szó- 
cbenyi-uton és utcán, Kossuth-wcan, 
Batthyány utca sarkáig, B.tthyány 
•’can, Szent Anna utcán, Atilla-tér, 
Baross- vagy Hajnal utcán át a 
“P^ay-térre és ."tovább a Vámos- 
P*«i-fit78 számig.
, A Wnháztól a Batthyány-, Varga-

Teleki-utcán át a Petőfi térre és

és gróf Vecsey-utca keresztezéséig. 

Be kell kapcsolni a for­
galomba a külsőségeket

i Az Autóforgalmi Valialat a bead 
ványában rámutat arra, hogy a kül­
sőségek lakosai több Ízben intéztek 
már hozzá kérelmet az autóbusz 
forgalom megindítása iránt. A deb­
receni kert Bégek lakossága ma már 
20—25 ezer főre rug s a beadvány 
sáriul ez a rohamos fejlődés és sza­
porodás mindenütt összefüggésben 
volt azzal a reménnyel, hogy a 
villamosvasút hálózatot kibővülte és 
a telepen lévő tekek növekvő érték 
kel fognak birni. Ez a remény azon­
ban mindeddig nem vált valóra s a 
telepek lakói ingatlanukat nem te­
kintik értéknek, mert annak tulaj­
dona rájuk csak terhet, kényeimet 
fenséget jelent, miután teljesen el 
vannak zárva a városi forgalomtól.

így tehát a jelen, de még inkább

haza. Azon körülmény által, hogy a 
színházak kezdési és végzési idő­
pontjában szintén egy menet állit- 
tstik be, lehetővé lesz téve, hogy a 
kübő lakosság kultur igény ét kielé­
gítheti és abban ép úgy része lesz, 
mint a város belső lakosságának.

A jegyek árát a lehető legolcsób- 
ban óhajtják megszabni és készség­
gel hozzájárulnak ahhoz, hogy az a 
városi tanács ellenőrzése mellett a 
próbamenetek megtörténte után ál­
lapíttassák meg.

A város speciális magánérdeke 
ezenkívül a Széchenyi- és Vámos- 
pércsi-ut közötti járat létesítése már 
azon oknál fogva is, mert a guti 
vasút beérkeztével annak végállo­
mása mindennemű összeköttetés nél­
kül áll a város belterületével ős Így 
azt elérni csak a legnagyobb nehéz­
ségekkel lehet. Ez a járat fellendí­
tené a forgalmat a város tulajdonát 
képező vasúton, miután a tanyai és 
falusi lakosság könnyebben hatá­
rozná el magát arra, hogy szükség­
leteinek beszerzése végett avagy 
árucikkeinek eladása miatt Debre­
cenbe jöjjön. Ez előmozdítaná a vá­
rosi lakosság könnyebb ellátását és 
az élénkebb kereskedelmi forgalmat.

Mindenesetre az Autóforgalmi Vál­
lalat beadványa komoly megfontolás 
tárgyát kell hogy képezze, mert ha 
a külsőségi villamos Vonalak kiépí­
tése nem sok jóval biztat, feltétle­
nül a kényelmes és olcsó autóbusz­
járatok létesítéséről kell gondos­
kodni.

Jankovlch Arisztid, Marsovszky 
és Mankovics a hágai bíróság előtt

A holland törvényszék csütörtökön kezdte meg 
a főtárgyalást a magyar frankhamisitók ügyéoen

Hága, március 4. A magyar frank 
hamisítók ügyének világszerte te 
szült érdeklődéssel várt tárgyalását 
ma délelőtt kezdte meg a hágai 
törvénvszék. A tárgyaláson nagy­
számú hallgatóság jelent meg.

A vádlottak a múlt év decembe­
rében letartóztatott Jankovtcs Arisz 
tid ezredes, Mankovics György és 
Marsovszky Győző. A vádhatóság 
mindhárom vádlottnak azt rójja a 
terhére, hogy a múlt év decembe­
rében Hágában előre megfontolt 
szándékkal nagymennyiségű hamis 
ererfrankos bankjegyet tartottak 
készenlétben azon szándékkal, hogy 
azokat, mint valódi bankjegyeket 
adják ki. Jankó vies vádlottat még 
az a vád is terheli, hogy a múlt év 
december 14 én egy hamisított ezer­
frankos bankjegyet a hágai Landers 
bankháznál előre megfontolt szán­
dékkal becserélésre felajánlott.

A tárgyalás megnyitása után a 
törvényszék elhatározta, hogy a két 
vadat az eljáróé során egyesíti. Erre 
nem várt esemény következett be. 
iDe Vrieze védő ugyanis azt a ja­
vaslatot tette, hogy a bitóság a 
szerinte alaptalan és eliestaondó 
indokolás miatt mondja ki seesmia-

I nek az előállitási végzést, vagyis a 
■ birói idézést és

hoiyeue a vádlottakat nabad- 
labra.

A bíróság a javaslat feletti ha­
tározathozatalra vonult vissza, majd 
ezután az elnök közötte, hogy a bí­
róság a védelem javaslatát eluta­
sítja.

A vádlottak közül először Janko- 
vics közölte ezután, hogy Wiadisch- 
graetz herceg 1924 nyarán vonta 
be a frankhimisicaei ügybe. A rá­
következő 1925 évben osztották ki 
a szerepeket a különböző részt­
vevők között. Az 0 feladata csupán 
abban állott, hogy a különböző ha­
mis frankokkal telt és lepecsételt 
csomagokat a kűlföld'e vigye.

A másik két vádlottnak ezzel 
szemben a frankosokat forgalomba 
kellett hozni. Ö mzga

valódi lUevolet kapóit > 
Windischgraetz hercegtől, amíg a 
másik kettő csupán hamis útlevelek­
kel volt ellátva.

Azonban a bankjegycsomagokat, 
amelyeket Windischgraetz adott, át 
a vádlottaknak, a magyar külügy­
minisztérium pecsétjével pecsétel-
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ték le. A vádlottak 1925. december 
13-ía érkeztek Amsterdamba, ahol 
a hamis bankjegyeket kivet'e a 
csomagokból és Átadta két vádlott 
Úréinak. A következő nap asonban 
hollandi bankjegyek hiányában kény­
telenek voltak egy francia bankje­
gyet kiadni, eközben asoban

volt hamis bsskjegyel 
váltul.

Az elnök kérdésére a vádlott 
megmaradt amellett, hogy a hamis 
bankjegy kiadásában ártatlan.

Jankovics két UrsSnak a valló­
masa lényegében megegyezik Jan­
kovics kijelentéseivel.

Ezután megkezdik a tanuk ki­
hallgatásét. Egy hágai rendőrtiszt­
viselő és két magas állású amster- 
dami rendőrtisztviselő mondják el a 
hamis bankjegy lefogásának a tör­
ténetét.

A védelem hoaaáintéaett kérdé- i 
sére a francia bank szakértőjeként 
megidézett ellenőr kijelenti, bogv I

■ebem lehetett vo'na Ilyen 
bankjegyeket nagyobb mennyí- 

légben kiadni.
Briand nyilatkozata 

kielégítő
Budapest, március 4. Vasa Jóasef 

helyettes minisiterelnők, Apponyi Al­
bert és több képviselő ma kijelen­
tette, hogy Briand francia minisz­
terelnök nyilatkozata kielégítő. Ör­
vendetes tény, hogy Briand is meg­
állapította, hogy a magyar nemzet­
nek semmi köze sincs a frankhami- 
8iU‘hoa. A helyset ma tehát sokkal 
tisstásottabb, mint Briand nyilat­
kozata előtt volt.

Az államügyész vád- 
indhványa

Hága, március 4. A magyar frank- 
hamisitök elleni perben az állam- 
bgyész ma vádinditványában Janko- 
vich számára 9 évi, a másik kettő 
vádlott számára pedig 7 évi börtön- 
büntetés kimondását kérte.

A kisebbségek elnyomására alkot 
választói törvényt Románia 

Az oláh választójogi reform tervezete
(4 Hajduföld kolozsvári tudósító­

jától.) Az erdélyi politikai köröket 
bizonyára hullámzásba fogja hozni 
az immár nyilvánosságra került oláh 
válásától' reform, amely az Összes 
létező rendszerek közül

a kisebbségekre nézve a leg- 
kitrásyosabbat rálasslja s|.

Bár a szavazás kisebb körzetekben 
fog történni, az ország mégis csak 
egy nagy választókerületet alkot, 
amelynek leszavaztatása után az 
az eredmény a legridegebb többségi 
elv alkalmazása alapján alakul ki 
A tervezet szerint az az országos 
lista, mely a szavazatok kétharma­
dát kapta,

a Bandálnmok kilencven száza­
lékát éri el-

Aggodalmas az is, hogy a válasz­
tások színhelyéről Bukarestbe be­
futó eredményeket egy országos bi­
zottság össsegezi, ami a választási 
trükköknek két lépcsőn való érvénye­
sülését biztosítja. A kisebbbségekre 
nem vár egyéb, mint a paktumos 
pártállás. A választói reformról a

A postatakarékot leépítik — 
a Bachereket szanálják 

Megindultak a fajmentő szakközlemények - Újabb milliárdokat 
akarnak zsarolni az államtól

(A Hajduföld tudósítójától.) Az 
■Italunk már többizőr ismertetett 
\ ictorn éi Concordia faji malom 
konszern országrontó spekulációja ügyé­
ben az eddig mélyen hallgató liberális 
sajtó megszólalt. Nem a Bacherek es 
HSntchek közgazdasági ténykedése 
ellen, amelyen csak a malomvezérek 
nyerhettek s amelyre csak a magyar 
állam fizethetett rá ; hanem a gabona 
világpiaci áralakulására hivatkozva, úgy 
tüntetik fel a dolgot, mintha a chicagói 
tőzsdén a magyar búza esősére való 
spekulálás az illető spekulánsok senki 
másra nem tartozó magánügye volna. 
De azt

tudatosan ellhallgatjak, hogy az 
összlakosság 5® o-ának magán­
ügye a 95®/o magyartág bőrére 

megy.
Azzal az előre megfontolt szándékkal 
intézték tázsdemanővereiket Bacher és 
társai, hogy esetleges küljö'd, veszte­
ségeiket az állam fogja fedezni, mert 
m»nt az egyik liberális estilap mondja : 
• Victoria szanálása „« magyar gaz­

következő részleteket sikerült meg­
tudni ;

Az a politikai csoport, amely az 
egész országban leadott szavazatok 
több, mint kétharmadát kapja, a 
mandátumok 90 százalékát nyeri el. 
A a a politikai csoport, amely 60 
százaléknál többet kapott, az összes 
mandátumok 85 százalékához jut. 

Az a csoport, amely 50 százalék­
nál többet kapott, a mandátumuk 
80 százalékában, amely a szava­
zatok 50 százalékánál kevesebbet 
de egy harmadrésznél többet kapott 
és mint ilyen a legtöbb szavazat­
hoz jutott, a mandátumok 70 szá­
zalékát nyeri el. — Végül a poli­
tikai csoport, amely a leadott sza­
vazatok egyharmadához sem jut 
de igy is a legtöbb szavazatot 
kapta,

ai összes mandátumok 65 Há­
zalókét nyeri el.

A többségi csoport kielégítése után 
a fennmaradó mandátumokat a vá­
lasztási kisebbségi csoportok között 
osztják fel.

dasagi élet teherbírásának, kötelesség- 
tudásának és csorbithatatlan hitelké­
pességének’ megóvása miatt szükséges.

Amikor Így mentik a Bacherék-at, 
ugyanakkor követelik a Postatakarék­
pénztár leépítését — a frankügy ten­
denciózus beállítása kapcsán, — hogy 
a keresztyén kis emberek keservesen 
me^kJarÍ‘°" ^rónáiból felszaporodott 

\l ^ahogyan magyar pénz­
intézetek, vállalatok részére ne szol- 
gálhassanak támogatásként hitel alak- 

?n’L Szüksége van a nemzetközi 
tokenek minden még felszívható ko­
ronára es inkább engedik, hogy a 
postatakarek kamatkeresetéből egy kis 
részben az állam is közvetlenül ré­

mért minden tagadás ellenére 
is nyIvánvaló, hegy a Viktória 
malomnak juttatott 200 milliárd

nem elég
> az ,érdekellek ujtz az állam felé 

8y Lehi' egy C5ap*,ta 
a. Postatakarekon keresztül a tőke- 
•zegeny keresztyén vállalatokat is

tönkre lehetne tenni, viszont az ál­
lami tőkék által a Postdtakaréktál át 
vett kamatjövedelmet a Viktória sza­
nálása űrügyével a faji tókének le 
hetne juttatni. A tőkét magát olcsó 
hitel alakjában zzintén a nagybankok 
kapnák.

Az egész újabb manőverben a leg­
érdekesebb az, hogy a Viktória ügyel- 

| nek szanálására á lami pénzen ala­
kult részvénytársaság

az adóc aló, Spekulant Bacher 
eddigi jövedelmeit garantálta.

Ezen már csak nevelni lehetne, ha 
az egész végtelen szomorú ügy a be­
csületes, küzködő magyar emberre a 
reménytelenségig elkeserítő nem volna.

Amiaoi elsőiében került szó a 
Viktória konszern szanálásáról, a 
vagyoni státusz megállapítása cél­
jából háromizben is végeztek becs­
lési munkálatokat. A becslés ered­
ménye azonban nem ütött ki valami 
kedvezően, úgy, hogy ennek nyo­
mán olyan pesszimisetikus vélemény 
alakult ki, hogy a Viktória-konszern 
látható vagyona

nem nyújt elégséges alapot a 
hitelezők kielégítésére,

még abban az esetben sem, hogy 
ha nagy hitelek mozgósításával a 
likvidáció folyamatára hosszabb időt 
is vehetnek igénybe,

Ugyiátsiik azonban, hogy a Vik­
tória konszernt mindenáron szanálni 
akarták s ez volt az oka, hogy egy 
harmadik becslést is végeztek, 
amely már sokkal optimisztikusab- 
ban tüntette fel a helyzetet és erre 
a szanálást meglehetett indítani.

Most, hogy a szanálási akció meg­
indult, már olyan jelek mutatkoznak, 
hogy a szanálásra szánt 200 milliárd 
korona a szanálási akció keresztül­
vitelére

Forradalmi tüntetés volt Budapesten 
A szociáldemokrata szakszervezetekben bujtat­
ták tel a munkanélkülieket - A zsidó radikáli­
sok lázitásának első országfelforgató meg­

nyilvánulása
Budapest, március 4. Ma délben 

fél 12 óra után a Petőfi-téren mun­
kanélküli munkások kezdtek gyüle­
kezni. Ugylátszik, megbeszélt terv 
szerint az egyes különböző részek­
ből egyidőben gyülekeztek össze, ‘i 
mert csakhamar egy három-négyszáz 
főre tehető tömeg verődött össze, 
anélkül, hogy a csoportosulás elő­
zetesen felkeltette volna a figyel­
met. A hirtelen összeverődött tömeg 
a Petőfi - térről

a népjóléti minisztérium bejárata 
felé nyomni! előre, miközben 

nagy lármát csapott
A következő'felkiáltások hangzottak 
a tüntető tömegből: Kenyeret a nép­
nek, adjalak munkát I Amikor a nép­
jóléti i minisztérium előtt posztoló 
rendőr meglátta a csoportosulást, 
azonnal jelentette a legközelebbi őr­
szobában, ahonnan több rendőrt küld­
tek ki. Egyidőben jelentést tett a 
főkapitányságon is, ahonnan lovas- 
rendőrosztagok csakhamar meg is 
jelentek a helyszínen. A tüntetők a 
rendőrség láttára hirtelen szétszalad­
tak, volt azonban közöttük néhány 
ember, nyilván a csoportosulás ren­
dezői, akik

■•«WMéártor lo- ’ább" *• kiabállak és bnj- 
togalták a tömegei.

Ezen bujtogatókat, névszerint Pinke 
Ferenc géplakatost, Szőke Lajos nőn 
Ä aé8rflJíiS* Ä 

C b«L ran“r8^g őrizetbe vette 
és bevitte a főkapitányságra. Köz­

nem lesi elégségei.
Bizonyos kötökben mar lanszirozni 

kezdenek olyan híreket, hogy a nagy 
nemzeti érdekekre való tekintettel 
amennyiben szükségesnek mutatko­
zik, az államnak

újabb tökét kell a szanálás cél­
jaira rendelkezésre bocsátani, 

holott az állam abból a 130 milliárd 
koronából, amelyet az állam a Vik­
tória konszernnek hitelképpen adott 
vajmi keveset fog viszontlátni.

Pedig a kiszivárgott hírek szerint 
még 50 milliárdot akarnak az ál­
lamtól a Vitória szanálására. Sok­
kal racionálisabb megoldás lett volna 
az, hogy ha az állam a Viktória 
konszernt sorsára bízta volna.

A helyzet most lassankiut úgy 
alakú', hogy Bacher összes hitele­
zőit kieiégitik,

fedezik spekulációs tartóságait 
s csak az Anglo-Austrian Bank 
mar d lógva, amelynek érdekében 
az állam menteni akart.

Sulyosbitja a helyzetet az a kö­
rülmény, hogy a Viktória konszern 
vagyontárgyainak az értékét tény­
leg

tn'beosöllék, vagy legalább ti 
nagyon opllmlsitikusan Ítélték 

meg
azoknak értékesítési lehetős Igeit.

Fél Európa tudja már, hogy a 
Viktória vagyontárgyait előbb utóbb, 
még kedvezőtlen fizetési feltételek 
mellett is

el kell adni.
Az egész spekuláción keresni fog­

nak azok, akik ezt a felszámolási 
vagy végeladási akciót labonyolitják, 
csak éppen a magyar állam fog 
százegynehány milliárd koronát rá­
fizetni Bacher E nil kitűnő üzleteire.

ben a szétszaladt tüntetők eltűntek 
a láthatárról.

A megjelent nagyszámú rendőrség 
még fél 2 ig készenlétben volt a 
népjóléti minisztérium előtt, később 
azonban, mikor a nyugalom már 
helyreállott, csak kisebb számú őr­
séget hagytak vissza.

A tüntetés ügyében előállítottak 
vallomásából kitűnt, hogy tegnap 
délután az egyes

szociáldemokrata szakszerveze­
tekben arra hívták fel a munka­
nélkülieket, hogy ma délután 
gyülekezzenek az Eskö-léren, 

miután a népjóléti miniszter közölni 
akarja velük a munkavállalás lehe­
tőségeit. A rendőrség megállapította, 
hogy felbujtók ugratták be a tünte- 

a findet megzavar­
ják. Valószintinek látszik az a fel­
tevés, hogy a felvonulás kapcsolatos 
azon szélsőséges baloldali agitációk- 
kal, amelyek már hetek óta folytak 
a kormány és a hatóság ellen. E 
feltevés alátámasztására szolgál több 
szemtanúnak az az állítása is, hogy 

a t&ntetök között ott látták 
Fényes Lászlót is.

A rendőrség később még előállított 
egy géplakatost és egy elektrotechni­
kust is a tüntetéssel kapcsolatban.

Lapkihordó asszo­
nyok felvétetnek!
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A nádudvari MANSz 
nagysikerű műsoros

(A Ha/duföld tudósítójától.) A 
nádudvari „MANSz“ a vidéki szer­
vezetek erejének egyik legéletre­
valóbb tanujelőt adta március 3-án. 
Az itteni „MaNSz* Leánykörének 
volt nyilvános bemutatkozása, egy 
gyönyörű, tartalmas

műsoros est
rendezésével.

A műsor minden száma nemzeti 
őrzésünk nagyszerű életrehivása volt.

Szász Erzsébet leányköri elnök 
jóieikerült rendezésében előadták a 
„A nap szakaszai“ cimü allegorikus 
játékot dalokkal, élő- és mozgó­
képekkel, mintegy 100 szereplővel. 
Lutdr Sándor ref. s. lelkész komoly 
szavalatával, Solymossy József teoló- 
gus vigszavalataival, Béréi

I énekszámaival egészítették 
S kitűnő műsort.

Dr Tormay Gézáné
mint védnöknője a műsoros estnek, 
megjelenésével adott még nagyobb 
érteket a nádudvari „MANSz“ szor­
galmas munkájának.

A telt ház ős szép bevétel csak 
I fokozhatja a nádudvari magyar lányok 
| épitö munkáját.

Barna 
ki a

fLCU'Ferencet soha nem látott 
mbolo ünneplésben részesítette 

.. „ a de“receni közönség
«yÄÄÄ 

kMA Az a dÍ3Z03 és elő­
kelő közönség, mely a koncert tér- 
met szorongásig megtöltötte és min- 
den egyes szám után 15-20 perces 
tomboló tapsviharral ünnepelte a m$ 
vészt, mindennél ékesebben hirdette 
annak a nagy és örökkévaló, m 
müvéjzetnek a diadalát, helynek 
jegyében Vecsey Ferenc zsenije újra

het6tt a m8gyar élet tereátö 
crßjGvoi,

Debrecen zenei életének Hubay 
Dohnányi ős Popper David 1908 í 
hangversenye óta ilyen óriá-i sikerű 
és ilyen tökéletes széprégü kon- 
certje nem Tolt. Vccse|( Fdren 
Jött vissza Magyarországba tíz évi

u'án, mint
a világ legelső hegedőse.

A csütörtöki hangversenyt báró 
wtjssícs Gyula kultuszminisztérium! 
államtitkár köitöi szárnyalása meg­
nyitó beszéde vezette be. A műso­
ron Tartini, Mendelssohn, Hubay, 
Bjcb, Dvorák ős Vecsey szerze­
mények szerepeltek, melyek k«zü) 
többet megismételt a művész. Rá­
adásul

félóráig larló önneplés után
Pablo di Sarasato „Zigeunetweisen“ 
című darabjának II. és III. részét 
adta elő.

♦
Vecsey Ferenc hangversenye éjfél­

kor ért véget és igy a részletes is­
mertetést a Hajduföld holnapi szd- 
mának tárcátovutaban fogjuk közölni.

Csűrös Béla 
képkiállitása

(A Ha)dujold tudósítójától.) Vasár­
nap délelőtt nyílik meg a Szent 
Anna-utca 5. szám alatti Művész- 
nazofiii

Csörög B éta
feslőmüvész retrospektiv kép- 

ktálhtása, amely alkalommal Ctürös 
a legutóbb készült képeit is bemu­
tatja a debreceni közönségnek, köz­
tük azt is, amely a nemrégiben 
Budapesten rendezett országos Akt- 
kiallitáson is szerepelt a Műcsar­
nokban ős általános feltűnést kel­
tett.

A kiállítás anyaga, — amelynek 
részletes méltatására későbben fo­
gunk rátérni, — legnagyobbrészt 
portrék, aktok és kompozíciók, ame­
lyekben az elismerten kiváló tehet­
ségű művész valóban a legjobbat, 
művészetének legjavát adja. A ki­
állítás igazán értékes művészeti 
eseménye lesz Debrecennek.

jelent vak bizalmat a miniszterelnökkel 
szemben“

Gömbös Gyula beszéde a fajvédőpárt értekezletén
Budapest, március 4. a fajvédő 

párt mai vacsoráján Gömbös Gyula 
felszólalásában arra mutatott rá, 
hogy nem a kormány érdekébem 
hanem a nemzet érdekében állott a 
franküggyel kapcsolatban a kormány 
oldalára, ami azonban

nem jelent vak bizalmat Bethlen 
gróffal szemben.

Nem számit a kormány támogatására 
már csak azért sem, mert azt tartja, 
hogy az a párt, amely mások támo­
gatását vá>j a, előre meghalt. Kül­
politikai kérdésekkel kapcsolatban 
ismételten hangsúlyozta azt az ál­
láspontját, hogy Magyarországnak 
nem Nyugat felé, hanem

Kelet felé keli orientálódnia.
Visszatérve a belpolitikai helyzetre, 
azt hangoztatta, hogy az igazságnak 
mindig győznie kell. Bethlen minisz­
terelnökkel szemben bizonyos meg-

gondolások vezetik a múltra való 
tekintettel. Minden okos embert be 

I lehat egyezer csapni, de akit már 
| másodszor is be lehet csapni, az már 

nem okos ember. Ezt a szempontot 
tartva, szem előtt, nézi a mai hely­
zetet is. Ha eljönne az ideje annak 
— amely még nem jött el — ez idő 
felfogása szerint nem jő el mind­
addig,

amíg a frankügy nincsen letár­
gyalva.

Amikor arról lehet szó, hogy tár­
gyaljanak ős megállapítsák a jövő 
útját, mindenesetre úgy fog tár­
gyalni, mint a már egyszer becsa­
pott ember.

Ulaln Ferenc is azt hangoztatta, 
hogy minden politikai ellenszenv da­
cara is azt óhajtja, hogy Bdhlen 
gróf inkább maradjon, semhogy kül­
politikai nyomás következtében tá­
vozzék.

Népművelési előadás 
Hajdúböszörményben

Hajdúböszörményi tudósítónk je­
lenti : Március 4 én nagyszámú kö­
zönség érdeklődése melle« tartották 
meg Hajdúböszörményben a

tizedik népművelési előadást, 
amelynek megszervezése és rende­
zése Zotnuy Mihály ref. igazgató­
tanító érdeme,

Az ízlésesen összeállított műsort 
a hajdúböszörményi Iparos Dalárda 
gyönyörű magyar népdalokkal nyi­
totta meg, majd egy hazafias vers 
elszavalása után Nikodémusz Antal 
főgimnázium! tanár a villamosság 
keletkezését és a villamos szikrák 
kisütését mutatta be kísérleti utón. 
Fekete Béla, Erdélyből menekült 
színigazgató, Htrczee Ferenciül sza­
vait egy szép irredenta költeményt, 
majd pedig humoros dolgokat adott 
elő. Ezután Európa legnagyobb ke* 
reskedelmi és ipartelepeit mutatták 
be filmen. Az élvezetes műsort az 
Iparos Dalkör éneke zárta be.

A piarista gimnázium 
volt növendékeinek 

matinéja
Március 7-én less a Csokouai- 

ssinhásbau
(A Hajduföld tudósítójától.) Is 

merete?, hogy a debreceni piarista 
főgimnázium volt növendékei nem­
régiben egyhangúlag elhatározták, 
hogy ai intézet hösihalalt halt nö­
vendékeinek emléktáblája javára 

március 7 én, 
vasárnap délelőtt fél 11 órai kez­
dettel a Csokouai-szinbazban nagy­
szabású, művészi színvonalú matinét 
rendez.

A fáradhatatlan rendezőség már 
“eg’’ íette 8 “atinő összes elő- 
za! 8 a POffiPás “űsort a 
«öveikezöképen állította össze :

Erkel F.: Hunyadi nyitány, játsza I A 1 • 1 . - n

ProSK ÄK I A haJduinegyei Levente-Egyesületek
JÄt AÜpelaaJ?áb> ének,i • Tímár 
Tihaníi v nÖ- szavalja
. „ any‘ iXera; ünnePi beszéd: dr 
tálc FliÄ 5rPerc 8zünet- Hadi- 
CSav" £í-Jn ’’ ÁFVay Addu8- Bar‘ 
csay Emmi, Benyáts Mimi, Berényi 
Edith BaloRh Inéi, Dots
Horn ’a ^ca’ öombos Böske, 
Mte? ÄT8’ ®übner Manci, Koós 
Piri ’ ií ‘Ura Bus« Molnár Manci ős 
és ioH mDS ^an.ci* Neuhauser Ági 
Piroska R^erénn' Honka és Böske, 
ner Aknn? “ n Pul8zky 8ári> Rész- 
Ilonka '?S’i Hüt hőnyi Sári, Szarukán 
Varj-assv8'8^1!06“’’’ Takáts öizike> 
Haidu ks Mérta. Cellón játszik : 
akadiní-8‘v4n “tífvősz, az Orsz. Zene- 
Ä!’ Dl ílS!l »‘•to, 

kénnel Melodráma négy őlö-
Berlioz :Ar Kováasy Miklós.
h°nvédzenekínCZ1 D<1Ul0, ÍátSM 8 

nagy Áá.nt ’érosszerte igen 
kanhatób- érdeklődés. Jegyek már 

a színházi pénztárnál.

in diákszövet '

A kollégiumi kántus 
emlékünnepélye

(A Hajduföld tudósítójától.) Ma, 
pénteken d. u. 5 órakor lesz a 
kántus kegyes alapitók emlékeze­
tére rendezett ünnepélye a kollé­
giumi énekteremben (II. emelet,) 
Ez alkalommal a kantus legszebb 
darabjai kerülnek bemutatásra, me­
lyet Hoiváth Karoly karnagy diri­
gál a tőle megszokott precizitással.

Az ünnepély egyik kedves pontja 
lesz a kántus szorgalmas, munkás 
tagjainak megjutalmazása. Ez alka­
lommal kerül kiosztásra a „Bal­
tazár-Amerikai alap“, Vecsey Bruck- 
ner, Kövesdy, Nagy József, He­
gedűs István alapítványok kamata, 
valamint Kövesdy Imre 1,000.000 
koronás adománya.

Az ünnepélyre szeretettel hívja 
meg a kántus vezetősége mindazo­
kat, akik a dalnak, zenének ős az 
ifjúság munkásságának barátai. Be- 
léptidij nincs.

Amint értesülünk, március végőn 
a kántus nagyszabású hangverseny 
keretében fog bemutatkozni.

kulturmunkája 
Pompás sikerű előadás, táncmulatság Balmazújvároson és 

Hajduhadházon
I 7—8 földmlves legény 1—2 
| iparos segéddel együtt 
; ilyen elsőrangú, a magasabb kriti­

kát is kiálló előadást tud felmu­
tatni. — És mindezt megtették a 
balmazújvárosi leventék. Hogy az 
előadás ilyen magas nivóju volt, az 
a szereplők buzgólkodása mellett 
elsősorban Gáli István ref. tanitó, 
leventeoktató érdeme, aki fáradtsá­
got nem ismerve buzgólkodott a 
leventék betanitásán és az egész 
előadás megrendezésén. A szép dísz­
letek szinten az ő művészi tehet­
ségét dicsérik.

Kitett magáért a hajduhadházi 
Levente Egyesület is, amely viszont 
a napokban úgy erkölcsi, mint 
anyagi sikerekben gazdag, kiválóan 
sikerűit táncmulatságét rendezett. 
Az egyesület buzgó tisztikarának 
fáradozása nem volt hiábavaló. A 
táncmulatság mindvégig a legjobb 
hangulatban foly le s a három mil­
lió koronát kitevő tisztajövedolmet a 
hajduhadházi Levente Egyesület tag­
jainak sapkaberendezésra fordítják.

I (4 Hajduföld tudósítójától.) Igazán 
ritka és felemelő élvezetben volt 
része a napokban Balmazújváros 
közönségének. — Az ottani Levente- 
Egyesület rendezésében az • „lglói 
diákok“ című darabot adták elő a 
leventék.

Az előadás jóval felette állott a 
szokásos mükedvnlő előadások szín­
vonalának. A szereplők mindegyike 
kivétel nélkül a legszebbet produ­
kálta. — Szinte csodákkal határoz 
az a

lelkesedés és felkészültség, 
mely az egész előadást jellemezte. 
Minden szereplő átérezte, hogy mun­
kájával egy-egy téglát köt meg 
édes hazánk megrázkódtatott Phan- 
theonjában s csak az ilyen magas 
és fenkölt elhatározásból szület­
hetett meg az a magas nivóju s 
mindvégig érdeklődést keltő, gyö­
nyörködtető előadás, melyet a bal-

Ki mert volna még' ezelőtt 4—5 
évvel csak Balmazujvárhson is arra 
gondolni, hogy

ség CT"". tnaKSZövet- nyörködtető előadás, melvet a bi 
Jegyek» rnaP* matinéjára mazujvárosi leventék produkáltak. 
pénztAr*^A?°Ho.nOÍ"Szlnház Ki mert volna ezelőtt 4-

mé9 Korlátolt««mban kaphatón.

M“ " ^lagysr ember cialc magyar la­
pot olvashat. — Kávéházban 

borbélynál, újságárusnál követelje a 
H A J D U F O L D - e t II 111



1926 március 5,

Jairus leánya
zenéi bibliai dráma utolsó 

előadása
(A Hajduföld tudósítójától.) Hétfő 

óta mindennap zsúfolt ház nézi vé­
gig a Szent László Dalegylet ren­
dezésében is Uránia morgósiinház- 
ban Jairus leánya c. bibliai drámát. 
A maga nemében ritka, hogy mü 
kedvelő társaság által bemutatott 
danb ilyen vonzóereje legyen, mint 
a fenti dirsb. A felséges tárgy, az 
ügyes feldo'gozás és művészi elő­
adás, kiállítás gyakorolják a közön­
ségre azt a nagy vonzóerőt, ami 
mindennap telt házat eredményez. 
A rendezőség a közönség körében 
megnyilvánult nsgy érdeklődésre 
pénteken még egyszer bemutatja fél 
8 órai kezdettel az Urániában. Az 
egyetemi és főiskolai hallgatóságnak 
is lehetővé teszik,.hogy megnézhesse 
és ezért 10.000 koronás u. n. diák­
jegyet bocsájtott ki a rendeiős-g. 
Jegyek Springernél és este a pénz­
tárnál.

Ady-matiné a Zenedében
A debreceni fiatal írók március 14-én rendezik második 

Ady-matinéjukat.
köremükölni a matiné biztos si­
kere érdekében. így többek között 
O áh Gábor, a kiváló író és Ady 
Lajos tankerületi főigazgató, a nagy 
költő testvéröccse, aki Ady Endré­
ről tart rendkivül érdekes előadást, 
továbbá dr Kardoss László tanár.

A matinén Antik Ferenc, a deb 
receni Csokonai-színház kitűnő bon- 
vivántja Ady-dalokat énekel s zon­
gorán dr Dicztg Alajos kereske­
delmi és iparkamarai titkár kiséri. 
Kevássy Irén Ady-verseket szaval, 
mig Lóky Gyula a debreceni fiata­
lok verseiből fog szavalni.

A rendesük a matinéra olcsó jegyeket 
bocsátottak ki; ülölte y 25.0X), állóhely 
10 000 korona. Jegyek szombattól kezdve 
kaphatók Hegedűs és Sándor könyvkeres­
kedésében és Antaltfy Józsefnél.

(A Hajduföld tudósítóidtól.) Em­
lékeseiében van még Debrecen iro­
dalom és müvészetkedvelö közönsé­
gének az a fényes sikerű Ady- 
matiné, amely egy évvel ezelőtt zaj­
lott le Debrecenben az itteni fiatal 
írók rendezésében, s atrelyet njo- 
monkövotett Ady Endre legelső ma­
gyar erszögi emléktáblájának ünne­
pélyes leleplezése.

A debreceni fiatal Írók most is­
mét egy ilyen irodalmi eseményt 
készítenek elő s

márcus 14 én, vasárnap dél­
eiéit fel 11 oral kezdettel

rendezik a városi Zenede hangver­
senytermében mdsedík Ady-matiné 
jukat. Ez alkalommal a debreceni 
irodalmi élet reprezentánsai fognak

Csanak Bela szerzői.

RTROCITftSOK
Reakció hurka a destrukció 

hasábjain. A karvalyorrok kedves 
illata sajtóerasztménye mai számá­
ban egy Vércse invázió című szen­
zációs elmefuttatással lepte meg a 
hálátlan jelenkort, amely tudvalevő­
leg sehogysem akar tudomást sze­
relni e debreceni kis destruktiv 
fészkelödéseiről. Hangos derültség­
gel olvastak el, — sajnos, ez a 
mesterségünk, — ezt a zsenge weisz- 
feldi visszhangot, amelyből körül­
belül annyit sikerült kihámoznunk, 
hogy a szerző gyomrát megterhelte 
aa Esti Kurír cimü fajsorsos lap 
holmi budapesti nemzetközi 
összejövetelről felröpitett 
kacsája.

Nem engedhetjük meg, 
■agyér közörség előtt aa 
lenség homályába múljon ez 
elmemű, eaért legezebb mondatát 
alább közöljük :

.Nemcsak a szégyen pírja festi 
pirosra orcánk, — irja a lelkes 
tollbajnok, — hogy itt bármely k ül 
földi duvad terített asztalra és 
akadálytalan kenferenciázgatdsra 
talál, de aa igaz harag is kemé­
nyíti öklünk, hogy a fekete osz­
trák báró Európa legfeketébb fe­
ltétjeivel (?) nyugodt feketézgetés 
közben kötheti nálunk a reakció 
hurkát'1 stb.

A cikkiróban végül is felpezs­
dül aa ősi Cion közismert hősi ter­
mészete s aa „ökle acéllá kovdese- 
lódlk".

Ezzel azonban már nem jó vicce­
lődni. Különösen a mai időkben, 
mikor a magyar publikumnak a 
független „polgárság" becstelen nem- 
zetgyaláaásai után átkozottul kevés 
kedve van derülni még oly együgyű 
cikkeken is, mint ez a kaivalyorru 
Vércselnvázió. Jó lesz tehát ügyelni 
a túloldalon azoknak, akik „eddigi 
kenoksággal tovább is elajjal ön­
tözik a tüzel". Nehogy az a bizo- 
»enyoz „reakció-hurka" a „Ultöi“ 
képből szomorú és közvetlen való­
sággá változzék.

■ff“* *0 lenben, hiszek egy hazában 
Mhtdc egy isteni Örök igazságban. 
Hűnk Magyarország feltámadásában.

Arrpn

fajvédő 
rituális

hogy a 
ismeret- 
a remek

Thawara Ray nem nősül — inkább 
eltemetkezik

Kijelenti, hogy sohase kérte meg a debreceni szubrett kezét
(A Hajduföd tudósítójától.) Tha 

wara Ray, az Állítólag; indiai fakir 
Debrecenben nem annyira mutat­
ványaival, mint azzal a hírrel keltett 
feltűnést, hogy feleségül veszi a 
Csokonai szinbáz egyik tagját, Szegő 
Lilit. Az eset az első pillanattól 
kezdve lejtélyes, mondhatni gyanús 
volt. Ugyanis, bár egyes — ismert 
kapc-ola'u lapok — életre halálra 
erősitgetik a házasság hírét. Tha 
wara Ray arra alaposan rácáfolt, 
különösen most, egy pesti lapban 
megjelent nyilatkozatával, amelyben 
többek között a kővetkezőket mon­
dotta :

— A lapok azt Írták, 
— hogy en Szegő Lili 
színésznőnek megkértem

Es nem áll.
Ez nem lehet igaz már 
sem, mert énnekem foglalkozásom, 
hivatásom és életcélom lehetetlenné 
teszi még azt is, hogy egyáltalában 
gondoljak nőkkel kapcsolatban olyan 
dolgokra, amelyekkel a házasság jár.

— mondja 
debreceni 

a kezét.

csak azért

| — Szegő Lilihez nem olyan szán­
dékkal köreledtem, mint amilyenek­
kel általában egy művészembert meg 
szoktak gyanúsítani. Tréfából talán 
mondtam neki egyszer kétszer, hogy 
jöjjön velem, de egyébről, mint lelki 
kontaktusról komolyan szó sem esett 
közöttünk. Remélem, hogy ha né­
hány év múlva visszatérek Magyar­
országra, befejezhetem azokat a 
magasröptű beszélgetéseket, amelye­
ket a művésznővel megkezdtem.

— A legközelebbi napokban egyéb­
ként — folytatta a fakir — az em­
berek szemeláttára

elevenen, koporsó nélkül el fo­
gom magam ágaiul a földbe,

ezt is azért, hogy a halál nagy tit­
kához közelebb jussak. A sírból az­
után egy félórahosszat fogok be­
szélni: el fogom mondani mindazt, 
amit a túlvilág szélén meglátok.

Ezek után aztán igazán kiváncsi 
lehet rá az, akit érdekel, hogy hon­
nan indult Ki a házasság hire.

(A Hajduföld tudósítójától.) [amB 
retes, hogy Csanak Béla, az ország’ 
szerte ismert kiváló művészi tehet 
ségü fiatal zeneszerző nagy érdek- 
lődéssel várt szerzői-estje, amelvat 
február hónapra hirdettek, a művész 
közbejött betegsége miatt elmaradt

Most azonban arról értesülünk 
hogy Csanak Béla baleset fojytftn 
szerzett betegségéből szerencséssé 
felgyógyult ős debreceni szerzői 
estjét

március folyamán feltétlenül 
megtartja.

A kiváló művész hangversenyét 
az egész város közönsége osztat , 
érdeklődéssel várja. Ezídőszerint « 
szerzői-estről bővebbet nem áll 
dunkhan közölni, de a napokban 
már ismeretes lesz a teljes műsor 
is, amelyet közölni fogunk.

Billiárdverseny 
az Arany Bikában
(A Hajduföld tudósítójától.) Ai 

Arany Bika-szálloda félemeleti bi­
liárdtermében

március 8-án 
nagyszabású billiárdversenyt rendez* 
nek, mely esle 8 órakor veszi kez­
detét. A billiárdverseny tisztelet­
dijat: értékes ezüsttárgyak, továbbá 
három elsőrendű mesterdákó a Bika 
sörcsarnokának kirakatában láthatók

FŐISKOLA

A törvényszék tíz évi fegyházra Ítélte 
Flaxmayer Jánost, a családirtó pék­

mestert
Botrányos jelenetek a tárgyaláson

Budapest, márc. 4. A bíróság ma 
délelőtt kezdte meg a családirtó 
Flaxmayer János budapesti pékmes­
ter bűnügyének a tárgyalását. Az 
ügyészség Flsxmayert gyilkoság­
gal és többrendbeli szándékos em­
berölés kísérletével vádolja.

A vádlott a bit óság előtt botrá­
nyos jeleneteket rendez és több­
ször elvágódik a padlón, 
fc BUxmayer nem akar emlékezni 
semmire, csak azt hajtogatja, hogy 
szerelmi bánatában követte el tet­
tét. Búcsúleveléből azonban kitűnik 
hogy

előre megfontol tan követte el 
vérengzését.

A tárgyalás további során is bot­
rányos jeleneteket rögtönöa a vád­
lott, majd a leányai sikoltozása za- 
varja meg a tárgyalást, mire az

megtiltja, hogy a tárgyalásra be­
jöjjenek.

A vád- és védőbesződek elhang­
zása után az utolsó szó jogán Flax­
mayer János szólalt fel, aki azt 
kérte, hogy a feleségét, mivel nem 
magyar állampolgár, 

tiltsák ki az ország területéről.
i bíróság ezután meghozta ité- 
letét és bűnösnek mondotta ki Flax- 
‘Wert ögyrendbali gyilkosság, to­
vábbá íöbbrendbeli szándékos ember­
ölés kísérletének bűntettében és 
ezért

10 évi fegjházböntetésre ítélte.
.A biJ69á8 a büntetésből a vizsgálati 
lőttnek Dé8y hOn8pot ?ett

Az ítéletet Fttxneyer János ör- 
hallgatta végig. Az ítélet

Óriási siker mellett 
zajlott le a Turul Szö­

vetség nagy dísz­
táborozása

A debreceni bajtársi egyesületek, 
az Árpád, Bocskai, Csaba, Festettek 
és Werbőczy testületi részvételével 
tegnap, csütörtökön este 9 órai j 
kezdettel tartotta meg a Turul j 
Szövetség:

nagy disztaborosását
az A bert-féle »Transsylvania“ ét- 0 
terem nagy helyiségében, amelyet B 
ez alkalommal gyönyörűen feldí­
szítettek.

A disztáborozást magas szinvo | 
nalu műsor vezette be, amely után ; J 
reggelig tartó tánc következett. A I 
táborozáson

hatalmas és előkelő közönség ■ 
jelent meg.

Ott volt Lencz Gáza dr, a debre- | 
ceni egyetem rektora, valamint » | 
bajtársi egyesületek összes ma- | 
giszterei.

A disztáborozá on az illusztris 1 
vendégek között megjelent Öhler | 
Rudolf német titkos tanácsos is, aki I 
jelenleg néhány napja Debrecenben Sg 
tartózkodik.

A nagy disztáborozásról lapunk 
helyszűke miatt csak holnapi bU- | 
inunkban tudunk kimerítő tájékor- | 
tatást adni s ugyanekkor közöljük | 
a megjelent úrasszonyok és űriek1 
nyok névsorát is.

A Ferenc lózsef alapítvány kamataiul 
Mosatása Dr Szabó Dezső bölcsészeim1 
dékán értesítette a városi tanácsot, hogy 
a Ferenc József-alapítvány kamatainak ki­
osztása esedékessé vált. A dékán azt )•; 
vásottá, hogy a tanács az alapítvány ezért 
kamatait Lakner Saroltának, Apostol Ber­
talannak és Szabó Irénnek adja ki.
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Cec 1 B. de Müle 
rendez síben



1916 március 5

Csokonai (Mester-utcsa 43.) Arany Jánost

Közművelődési könyviár nyitva délelőtt 
W—1-ig, délután 4—7-ig.

Városi museum 9—12 ig, 2—4 ig
Gyógyszertárak közéül ejjeli szolgálatot 

tartanak: Megváltó (Piac-utca 18.), Arany 
Egyszarvú (Kossuth-u. 8.) Muraközy (Hu- 
aitadu itfna AAarvvr«.« IZ~-__ . —

Műsor:
azüíwt118 5‘ Pé“lek: Alexandf»- B4r|et'

1926 március 5. (Péntek)
Prot.: Adorján. Kath.: özaéb. 
á ■•twrsMglal Intézet jelentése

Hazáikban változékony, felhős idő ural­
kodott. A hőmérséklet nappal a nyugati 
részeken a 10 fok C-tiseléite, éjjel álta­
lában a fagypont alá szállt, minimum 6 fok 
Kecskeméten Csapadék nem esett.

Időprognózis: Változékony, aránylag 
enyhe idő várható. Megélénkülő szelekkel 
ás helyenként csapadékkal.

— A Szepasi Sietség össze- 
jövetele. A Ssepesi Szövetségben 
tömörült szepasiek és felvidékiek 
6 én, szombaton este 8 érakor a 
Gambrinusban társ isösazejövetelt 
tartanak.

— Vatta? Karolt tánciskolájában 
U) tánctanfolyam veszi kezdetét 
Gyermek- és esti koloook. Ezymalom- 
utca 3.
- Hirdessen a Hijdoföldbea.

— Djabb olaixllazkai milliós Bz- 
oapeiten. Budapestről jelentik: a 
Kereskedelmi Bank értesítette a 
rendőrséget, hogy ott egy újabb ha­
mismillióst akartak beváltani. A rend­
őrség megállapította, hogy a hami­
sítvány egyike aa olasslisikai hamis­
milliósoknak, valamint megállapította 
azt is, hogy a hamispénzt egy ma­
lom fizette be, azonban teljesen jó- 
hiszemüleg. *

. Azok• férfiszabó iparosok, akik forgalmi adó- 
luka* megfe,ebt*»*ék március 7 én, vasár- 
P’P ®*01* 10 ór»kor sajót érdekükben 
jelenjenek meg az Ipirtestületnél ta.tandó 
szakosztályi ülésen. Az elnökség.

— A hivatásos áiloináayból uír- 
maxo nyugállománya katonatisztek, 
valamint ezek özvegyei ős árvái 
vasutas arcképes igazolványai ké­
szen vannak. Átvihetők Cóapó-utca 
15. sz. alatt.

~ Béla képklálUtáM a 
művészbálban március 7-én nyílik 
meg. 7

szűnt meg. azonbm a legköze'ebb 
megtartandó közgyűlés e e javasla­
tot terjes itenek a felügyelöbizottsá- 
gok megszün'etésére es

a vállalatok fizlélizabáiyiatáaak 
módosítására.

Ha es a javaslat keresztülmegy 
a Közgyűlésen ós a határosatok jöva- 
hagyj* a be ügymin szter, csak ak­
kor szűnik meg tény egesen a fel 
ügyelőbizottságok működése, amelyet 
ezután a közös üzeni bieottság fog

László, egy dubrecmi ismert úri- 
divat-cég segédje nem mindennapi 
és nem a lagegyenesabb módját 
választotta a vagyon szerzésnek, ö 
ugyanis úgy gondolkozott, hogjr ha 
a fizetőséből nem tud kijönni ügy 
ahogy akar, nincs egyéb hátra, mint 

csaláshoz folyamodul.
Két inasgyereket vett maga mellé 

akiket arra használt fel, hogy le­
véllel ismerőseihez küldte őket s a 
levélben pénzt kért kölcsön, de nőm 
a saját, hanem azok jóbarátai ne­
vében. Az ismerősök azonban nem 
igen állottak kötélnek. Vagy nem 
akartak — elvből — kölcsönt adni, 
vagy balsejtelmeik voltak, alég az 
hozzá, hogy Krausz László

Mozpöszlnhazak kSzlemAnyat .- 
Péntek — Szombit — Vasárnap 

Március 5—6—7-én

. u ápaUe-BMtgé
».* bohózatok királya“ Charley 

nónje 8 fe vonísbm. a film derű­
sebb, mint maga a színdarab. A 
természetes ős egészséges humor 
valóságos müve ez a film, amely 
memes minden túlzástól. A darab 
középpontjabm Sid Chaplin áll, aki 
bravúros ügyességével és saivbői 
lövő kedves humorával a főváros 
közönségét teljesen meghódította. 
Megelőzik: „Lutri ős szerelem“ és 
Ufa világhiradó.

Ylyitifnhái-mnE*
Cecil B. de Miile mindig meg­

csodált müvés<e!e dicséri az „ Arany- 
égy“ 9 feivonásos filmregényt, 
amelyben Lillian Rich, EodlaRjque 
jáiszak a főszerepeket. E film a 
legmodernebb témák egyikét, a köny- 
iyelmü asszony problémáját viszi a 

ülőire. Minden izébdn mai és egész 
beállításában páratlan drámaisága 
világfilmé avatjak az „Aranyágy“-at. 
Kísérő: „Harry nénje“ burleszk.

Jönnek: „Fehér tájfun“, „Háton 
szoknya meg egy nadrág“.

— ATomplomegyosftlot.hllvédeimi 
uakoiitalya ma, pénteken este 6 
órakor a Kollégium dísztermében gyű­
lést tart, melyen dr Ferenczy Cyula 
„A kálvlnizmus harci az evangéliumi 
szabadság és magyarságért“ címmel 
tart előadást. Belépődíj nincs.

— Fancsovics nővérek táncisko­
lájában uj babi-, gyermek- és fel- 
nött-kolonok kezdődnek. Beiratkozás 
Batthyányi-u. 10.

jA*J?i?brecenl Pénzintézetek 
Jótékonyságának utóhangjai

(4 Hajduföld tudósitójától.] a 
debreceni bmkok átiratot intéztek a 
városi tanácshoz s tiltakoztak az el­
len, mintha ők nem vették válni ki 
részüket kellő mértékben az árviz- 
.Ar1°MUlt?k1Javiri‘ meS nditott gyüj- 
*é8b51. A binkok bc.dványa szarint 
a gyűjtés eredményét, illetőleg a 
b inkok adományainak mértékét illető 
kifogások

aem jogosultak, 
mert a debreceni takarékpénztárak 
mindig kiveszik részüket a jótékony­
sági akciókbM s az árvízkárosultak 
javara a TÉBE utján már nagyobb

összeget adtak.
A városi tanács azt az álláspon­

tot foglalta el, hogy a tanácsülésen 
elhízottakról senkivel sem haj­
landó polemizálni, mert lehe etlen 
állapotmk tartja, hogy mindenki, 
akiről véleményt mond atanics be­
adványokba', átiratokkal zaklassa a 
várost. Iiyenformm

érdemileg nem foglalkostak a 
bankok átiratával,

csupánMagoss po'gármester jegyeite 
“eg. hogy a takarékpénztárak job­
ban tették volna, ha átirat helyett 
adományt küldenek.

- A városi dláksegáiyek ki ősz­
iül. Debrecen város népjóléti bi­
zottsága felhívja a debreceni kö­
zépiskolák igazgatóságát, hogy a 
Debrecen által az 1925—1926. tanév 
második felében kiosztandó diák­
segélyek iránti kérelmeket javas­
latukkal egyetemben a városi ta­
nácshoz címezve legkésőbb március 
11. dőli 12 óráig adják be a nép 
jóléti bizottsághoz (Miklós-utca 23.) 
a legutóbbi iskolai ős szegénységi 
bizony it vánnyal felszerelten. Csupán 
vagyontalan, szegénysorán és kiváló 
elömeneteiü tanulók részesülhetnek 
segélyezésben. Elkésetten beadott 
avagy hiányosan felssereit kérelmek 
tekintetbe nem vétetnek. Debrecen 
város népjóléti blztttsága.

~ legalaknll a leány cser késa- 
siajat HajduböaiöriBényben. Hajdú 
böszörményi tudósítónk jelenti, hogy 
ottan Csiha Margitka vezetésével 
megalakult a „leánycserkőszcsapat“. 
A kiváló tanitónö-csapatparancs 
nők, aki már eddig is szép sikerrel 
végzett belmisszioi munkákat, — 
arra törekszik, hogy necsak ’mint 
kellemes sportot és szórakozást 
tekintsék a serdülő leánykák a 

cserkészkedést, hanem úgy lélekben, 
mint tettben a szépet és nemeset 
-selekedjék.

- Adócsalásért elitéit ejjllőtnes- 
’L Berettyóújfaluban a forgalmi­

adót ellenőrző pénzügyőri fővigyázó 
? “u folyamán nyomára jött, 

ottani építőmester 
agy 3 ős félmillió koronát kitevő 
oyers bevétele után a forgalmiadót 

Jótta le. Megvizsgálva a köny- 
eket errő 1 teljes bizonyosságot is 

a «Ire Petö el,en “ogtetre 
f?jelentést. A debreceni törvény­

ma S,e,r,y-tanácsa tegnap tartotta 
IA^? pbb.ÄD “z, ö8yben a főtárgya- 
balq’m«0fö kihallgatása alkalmával 
... 1!“rt0,a vftdat> naire a bíróság 
liA nl6csa,á8 vétsége miatt 87 mil- 
itélte eZÖr k°rOna Pénzbüntetésre 

í.r~' bankverseny. A Debreceni Sakk- 
adLaei8enye’ 8me,yröl már hirt 
is íík“18/ Pénteken este 6 órakor 
kett»« ' A versenyre eddig huszon- 
ina «öt neveztek. Nevezéseket még 
séo- eSv 6 6ráig e,f°8aa a vezetö- 

kK0zéS1 zárlat “tán a zsűri 
portokba osztja 8 játékosokat s 
a cs°Portokon belül megejti 
’smÄ" -is- Edd,’g 8 ^vetkező 

nlakosok neveztek: dr 
fá*abífr Btczdn’ dr Hausner, Kai- 

dr Kksís' Kóaya, dr
Vdndor- A torna- 

akfb’\k6n az°kat a játékosokat, 
i«nek versenyre alkalmas sakkjuk 

’“». hogy sskkj8ik8t h0Mák ^a. 
S.„^.x,V0r8enyt aB érdeklődők 

Jwlanul látogathatják.

KOZ a vál,alatl felügyelő
Bizottságok megszüntetéséről

iS «'-'«üt

állítása folytán ugyanig ° 

a vállalati felügyelőbliottiégok
feleslegeslé váltak.

Vargha Elenér tb. főjairvső ki 
je’entette, h így e lohnek a ffivelö 
bizottságotnag működése még?n0ra

Egy zsidó kereskedősegéd csalás utján 
akart pénzt szerezni magának

Krausz rajtavesztett az „ddeten“
csödöt mondott rossiul kieszelt 

kísérletével.
A napokban aztán beütött a 

krach. Valaki magneszelte Krausz 
k iföuös eljárású és feljelentette a 
rendőrségen, ahol természetesen 
azonnal megindult ellene az eljárás 
a divatáru cég pedig, ahol Krausz 
eddig mint segéd alkalmazásban 
volt, rögtön elbocsátotta.

A rendőrségen dr Fésűs László 
rendörfogalmazó csütörtökön délelőtt 
hallgatta ki Krausz Lászlót, aki el­
len a kihallgatás folyamán

beblzonyosadást nyert a csalá­
sok elkövetése.

Krausz a törvényszék előtt fog fe-

TESTEDZÉS
A DTE birkozóversenye

A vasárnap délután rendezendő 
birkozóversenyre gyönyörű és érté­
kes tiszteletdijakat adományoztak: 
Debrecen sz. kir. város egy hatal­
mas ezüstserleget, Steinfeld István 
földbirtokos egy művészi kivitelű 
bélés tálat, Nussbaum Jenö egy 
művészi kivitelű 400 napig járó 
álló órát, ifj. dr Magoss György 
egy hatszemélyes ezüst konyakos 
készletet, Kovács Gyula elnök egy 
ezüst szivar és cigaretta asztali 
készletet, Dózsa György elnök etrv 
ezüstserleget. K

A tiszteletdijak Sándor Ármin 
ékszerész-üzletének kirakatában pén­
tektől kezdve megtekinthetők. A 
verseny iránt óriási érdeklődés mu­
tatkozik, ami érthető is, miután ilyen 
szép és értékes versenyben még 
nem volt része Debrecen város kö­
zönségének.

A verseny résztvevőit holnapi szá­
munkban közöljük. Jegyek a Mé- 
liuszban előre válthatók.

Böjti idényre 
mélyen leszállított árban vásárolhatja a következőket i

„Hangyádban
Zöldbab — Zoldborso — Paradicsom — Spárga — Gomba- és Halkonzer 

veket. — Úgyszintén: — Sardinia — Angolna — Járnék — Befőttük - 
Aszaltszilva — Teavaj és Csemegesajtok — Ugorka ecetes és vizes - 
kimerve és üvegekben kapható 

Főflzletek: Rózsa-u. és Piac—Miklós u. sarok. 
11! Fióküzletek a város minden részében !!!
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Ai árvixiijlotta lakotok felto- 
tílyeiétOre a kerület egyesületei 
Bőrkötéseket fognak rendelni, — 
aaelynek lOC’/o-nyi bruttó bevétele 
fog Jutái • segélyeiéire. Külön >ör- 
■értfliíst rendelnek a helyi s ka­
ién kü'ön varosonként a vidéki 
egyesületek. Debrecenben a DTE, 
DVSC, DBASE és a DEAC csapa- 
tai jéteaanak a kerület által fel­
ajánlott 11 eiüstéremért kiesési 
rendsaer mellett. An első mérkőséa 
14 én lese, amikor a DEAC—-DVSC 
Aa DTE-DBASE talAikoanak. A 
resit<s csapatok kiesnek a további 
Hídelemből. A döntő e két győztes 
csapat kőiőtt Husiét első nap­

ján len.
fii—MAC baríísagot Bérlőiéi 

leas vasárnap délután a nagyerdei 
sporttéien. E két csapat mérkőaése 
■iádig izgalmas éa nívós játékot 
hozott, igy a vasárnapi találkozásuk 
is a legnagyobb érdeklődésre tarthat 
Bánót

A HAM lániivicserá|a. a 
DK A SE vezetősége elhatárolta, hogy 
aa egyesület tagjai között a bensőbb 
és közvetlen érintkezés, valamint a 
melegebb barátság ápolásának el­
érése céljából minden hóban egy- I 
sier összejövetelt és társasvacsorát 
renden. Ai első ilyen társas össze 
jövetel március 7-én, vasárnap este 
fél kilenc órakor less as Albert-féle 
vendéglőben (Városkán- épület), mely­
re aa egyesület tagjait, asoknak 
családtagjait, hozzátartozóit és a 
sportterMokat ezúton hívja meg as I 
egylot metteége.

Mrévillgál tart a debreceni ke* j 
rttlet márcus 7-én délelőtt 10 óra 
kor Törökaaentmikkson. Akik a 
vizsgán részt óhajtanak venni, leg­
később holnap délig tartósnak je­
lentkezni Szabó Ferenc titkárnál.

A MAC játékosértekealetet tart 
Moabatoa délután fél 7 órakor aa 
Egyetemi Kör helyiségében.

Alföldi Első 
Kékfestőgyár

SZTAR1CSKAY FERENC

Békéscsaba 1
Bérfestésre elvállal, kibővített üzemében, 
minden e szakmába vágó munkát, a 
legolcsóbb napi áron, úgy mangolt mini 
mangolitlan állapotban. —o— Sprciilida 

»rangt, setét és vildgosveres 
festőkben. Múlt évi németországi tannlmáoy- 
utamon begyakorolt legújabb rendszer és

■ legjobb módszer szerint

I JÓZSEF Fim 
:: SZÓLLUOfl : 
Badsput, VIII, Baross tér 2. n. 
Keleti pályaudvartól két percre. 

Kényelmes, tiazta szobák, köiponti fű­
tés, lift, telefon teljesen átalakítva. 
Szobák már 80.000 K tót kaphatók.

ORVOSI. JOGI ÉS GAZDASÁGI 
SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ÉS 
ZENE «ÜUJOONSÄGOK, LEVÉL- 
PAPIRKŰLÖNLEGESStGEK

legjobb beuenési forrása

CSÁTKY FERENC 
EGYET. KuNYVKERESKEDc« 

RT.
PUO-ÜTCA 8. TELEPŐR 2 96
Vidiki megrendeliseket pontosanestkötö

APROHIRDETESEK
Lakás

Bútorozott troba egy két egyénnek azon­
nal;» kiadó. Hüvelyes 6. ' 282

Egyszerű bútorozott »zobz kiadó Arany 
Janos utca 11.1. ajtó. 238

Celneean bútorozott szoba, esetleg teljes 
elátáseal intelligens egyénnek vagy 
egyetemi hallgatónak kiadó Török Bá­
lint utca 25. 62

■yaralé egy szoba, konyhán, télen is lak­
ható lelepéssel azonnal átadó. Cint a 
kiadóban. 239

Elcserélném szoba, konyha, speizos laká­
somat a város belterületén kétszobás 
modern lakással ráfizetéssel Vígkedvű 
Mihály-utca 28. Fejes Jó séf. 252 

Kanba, konyha gyermektelennek kiadó. — 
Kvártélyost keresek, lehet fiatalpár is. 
Kuruc u 62. 227

Hadé felsőjözsai őrházhoa közel 8 szobás 
lakás gyümölcsössel, konyhakertiéi. Cim 
kiadóban. 261

Egy szoba házi munka elvégzése fejében 
üresen kiadó. József kir. herceg- utca 43 
Jobboldal 1. ajtó. 263

Kiadó v llamos megálló mellett konyha­
kertészetnek lakással egy hold jó kony­
hakertészeti löld. Gazdák Bankja Kos­
suth-utca. 268

Ajánlat

A korona Zürichben: 0 0072.80 
ZBrtehl narla-

Zűr'eh, március 4.

19J3—19,42'/, Lor.ci r 25.24'/,—25 24’/. 
u*?-5^9-50' 28.59

a «nn“ 61?8^-20’84- Amt‘«rd»m Berlin 123-70-123.70 
vs‘vs/3^«?3'26;ISlÓfia 3’5-3 75, Prága 
15 38—16*387!, Vanó 62*/.—66’/ Ital

91tt29.16>/M BuMS-ítÍ
TánnénvtAantie (Áriát

.Am* •‘[“’Anytó’ídén az irányrat bu- 
vatóm egyeb'u>en ‘»rtotl. for­
gatom továbbra is csendes.

BHataloe á-tolyamos. tiszavldéki búza 
375- 377A, fel*ö f», 379.5—75, fe 

*» »pyéb dunántúli 387.5 870 
»estvidéki 370-372 5, 77- es tv 380- 
rt?'»' 377~375- ' e«lvidéki 375—

dnnín,ul1 372.5- 875, 78 as 
S5, ”• 380 882 5i ‘e-
Äraf*-“ m-

Pmr»n««aroai «•rtAa**»ar 
ié»t ”15» felhajtottak 7C0 ser. 
lító n k lek ,í,Ö8c‘'b*n kilogramonként 

l8r,65°0 kö»ep 18.25-
S MX.'gS,',»” A

TEGDES
Nöl É8 FÉRFBZABÓSAGA

PÉTERFIA-UTCA 42
Legelegánsabb öltönyök 

heti és havi részletfizetésre

padlólakkok
kiváló minőlégben, úgyszintén min­
dennemű feitékeklillU Ileiil kapható 

STERN festék üzletben 
Plac-utca w. Bikával szemben 
Ugyanott poloska éi ivábbogárirtó 

a volt tninőtégben iimét kapható.

Pénztár- hlohh 
öt föle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapunh hladó Wwataláben
Piac-utca 59. sz.

Megnyílt!

Oj Hilgyfodrísz Szalon

Hí na
UFOLD hit

ZlöOietéi :

SZÓZAT
zmszTtav, eocitiui »»Pinr

tór» 40.000 K 
■•VyHén« 10,000 korML - 
a»r»« >Ua ár. híUö.iu. >000 
koroaa,

OLCSÓ, BIZTOS, 6Y0U

BndUiéat (csipkebeadást) válla) Nagy Gyula 
mfibímző József kir. herceg-a 3, 494 

Legdivatosabb kalapok, estélyi, utcai ruhák, 
alakité»ok bámulatos olcsón kaphatók 

ee készülnek .Belvárosi“-ban, Kossuth- 
atca 26. <» 811

Bn nálam már mindenki megkaphatja .A 
*é‘‘"“; ’-'OO-ig.A koldus grófnői* 
1-től végig Megjelent .Az amerikai le- 
ány* 6 füzetig. Aki két füzeiét megveszi, 
ingyen kapja az első füzetet és még 
más füzetek is kaphatók. Veszeti István, 
Csapó-utca 17. Újság- és giümölcs- 
pavillon 218

Fajborok, saját termés ó is uj édes liter­
éi hordj tetei a li galacsonyabb napi­
ái ón. Blazsek, Arany János 30. 226

Kénysierköltsöikft vényt és csekklapokat 
vesz. köiyenyhátralekot előnyösen be- 
fizet dr Balázs bankház Piac 89 213

Klséplikelások tanítását elválalja naev 
gyakorlattal biró orvostanhallgató. Cím 

® kiadóban, 203
Bolyemkalapek legolcsóbban beszerezhe­

tők Matta Anna Csemete utca 10, 230 
.T^ÍHÓ mellett konyha- 

kertésretnek lakással egy hold jó konv- 
s’nth*n^eMÜ föld’ Gazdak bankja Kos- 

öuin utca. 236
Pírnuálluml tanulót felelősséggel tanit 

*? ?kfeért) tanilá8b»n, nevelésben 
gyakorlott Komoly orvostanhallgató, Cí­

met kiadóba kérek 202
BOu?,r7,vgá.ra ««kMwüen műhely gy. kor- 

íáí?LAl‘*í K?8 8éPmühely softőrisko- 

zéssel6 e! .dÍj.tala^ “l4aba he|ye zessel Erzcébet-utca 20. 234
^“ékllkhelyeket készít, raktáron tart 

banTl'r^v *e«’obIb «"y-ßböl legolcsób.

lOláat, vasalást vállalok, házhoz is el 
7"steu“í' «

Irík»tó,r.r.rda'i «BetleR ker®skedésnek igen 
ahalmaa első emeleti helyiséi 
ífy ixtC“unu8y ,eren)i két udvari sz >ba 

^ÄX‘kv%ÄÄ
“JóUf u't áV*10 Í8,"‘Ó- Károly F“8"C 

«»‘»lembe- kézi és

““'Ä Ä ’"«f. ‘-I.«

I-.-.... «.>k aa.? Är-ä

Kiitos jövedelmező üzlethez pénzestársat 
4K- keres özvegy úri nő. Óim a kizdóhiva. 

-**"v tálban. 97ft
■ Molnár és ács vagyok, helyben vagy vi. 

dfiken uradalomban állást keresek Er 
dei György Boldogkert, Uszó-utei 1« 
szám 22«

loglallgatő irodai a kalmazást keres. Cim 
Hetei yi, kollégium 69. szoba. 284 

Bázmestemek felvétetik gyermektelen há­
zaspár házi teendők részbeni elvégzést 
ellenében. Károly Ferenc József ut lg 
szám alatt 23g

Ebes, Macs, vagy Ondódon 80 holdas ta­
nyás birtokot keresek megvételre azon­
nali készpénzfizetésre. Dezső, Nyomtató­
utca 12, 254,

M családból való fin szakácstanulónak » 
Gambrinmban felvétetik. 244

■ács, Ebes vagy Ondódon 80 hold tanyás 
birtokot keresek megvételre. Dezső 
Nyomtató 12.

Evártélyos felvétetik Miklós-utca 7. szám 
alatt- 258

Podrásisegédet szombat és vasárnapra ki­
segítőnek felveszek. Nagy Gábor fod­
rászmester kir. törvényszék. 236 

Pianínót vagy rövid zongorát azonnali bér­
bevételié keresek. Cim a kiadóban. 256 

lékarbai levő írógépet készpénzvételre ke­
resek. Ajánlatot a Hajduföld kiadóhiva­
talába kérek. 264

■áreins 15 re egyetemi hallgató lakótár­
sat keresek. Megbeszélés 8-án. bét főn 
délután 4 órakor Hüvelyes-utca 8. 266 

Al Anker Általános Biztosító Rt. debre­
ceni főügynöksége (Angol Magyar Bank­
nál) keres B listás tisztviselőket, »kik 
biztosítási üzlete terzéasel foglslkozná- 
nak magsa jutalékok mellett, Megfelelés 
esetén fixfizetésben is részesülnének. 
Személyes ajánlkozás 9 és fél 11 óra 
között 262

Eladás
Így finom fél 37-os női lakkcipő, teljeeto 

uj, jutányosán eladó. Ajtó-utca 87- 47 
Lebontott lugas, jókarban levő faanyaga és 

fedele eladó Török Bálint n. 18 1®.
Eladó gázvasaló, sütő, resó, vaságy, kuf* 

fér, edény, asztal, mosdó, barnít Dél* 
előtt 10— 1 óráig Kossuth-utca 59. IC 

Cydntlcefák, birsalma és magnemes őszi 
barackok, többszáz darab eladó«. Sesz* 

tina utca 4. szám, kisátlomás mellett 195 
Blknus eladó. Egyletkert-utca 78. Érte- 

duna|6tnÍ Adőhi’a,al 211 B*r6 Jós9ef h»i‘

Kagylóién, Baross-utca 671. számú ház. üz­
lettel örök áron eladó. 233

*ex'kon II kötet Magyar Nemzet 
Története 10 kötet bőrkötésben, uj ál­
lapotban eladó. Csillag-u. 82- 242

Cséplőgép jókarban lévő 4 és fél HP 
k«d’«íö fizelé,> feltételek mellett el­
adó Mester-utca 28 246

® lóerős gőzcséplő garnitúra 18 
millióért eladó Erzsébet-u. 20. 285

Férfi ét női ruhák eladók Piac-utca 58„ 
II. em. 11. lépcső 81. 237

Pekngi rucák eladók Mester-utca 29. 938 

Irtván gőzmalom mellett Nádor utca 4 sz.
J ?**'. 2 ?.íoba és mellékhelyiségekből 
álló ház 650 négyszögöl kerttel eladó. 
Értekezni Károly Ferenc József ut 13. 
sz. alatt. 237

lyirnadín 62 hold tanyás birtok, ' 5 hoki 
8B"‘ó- lak*s és melléképületekkel 58 
?.Ad ®8ZI ve*éssel eltdó. Dezső. Nyom­
látó 12. ' 253

Kereslet
•awes1 s, 

Iptrkainari áltól r * >®cr®,kedeimi és m~“á ‘á",tar“<‘n^‘MíUel iutal-

Vegyes
Hafdcmegye ás környékén nagy kiterjedésű 

ismer, te gi körrel rendelkező nyugat- 
ÍP*10“ tisztviselőt, vagy a szakmában 
jártas egyént feles társként bevesz » 
rakereskedelmi Vállalat. Cimet kérjük 
a kiadóba beadni.

Elveslett március 1-sö este feketeháta 
n,»ceka. .Cigány* névre figyelő aki 
"l’K*«!* ja. aa nagy jutalomban része­
sül. Némethné, Szabó Kálmán-ntca 7. 
az. Homokkert. 250

k.rZ^Át8! HOzdO
ILÍIÍÍJJ! **• Ipnroaok ké»r»*«r«(7MMkl •»*
JJ’JJÜwak Mulouial Roouarl 4» aaá 
ir»ea»oa, BsOpMt, VI, ó o<M II. 

tó®- n. TatjM aiMktóotó.

Nl““W ‘»
vsoreoeo, tferwc Jóasef-ut 59.------------------ -------------
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